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令和５年６月９日（金曜日） 午後１時３０分 開会 

 

１．議事日程 

 

   日程第１ 議長の選挙について 

   日程第２ 議席の指定について 

   日程第３ 会議録署名議員の指名について 

   日程第４ 会期の決定について 

   日程第５ 副議長の選挙について 

日程第６ 半田常滑看護専門学校管理組合監査委員の選任について 

     （議会選出） 

 

２．出席議員は次のとおりである（８名） 

 

   １番   盛  田  克  己 

   ２番   成  田  勝  之 

   ３番   坂  本  直  幸 

   ４番   森  下  雅  仁 

   ５番   沢  田     清 

   ６番   澤  田     勝 

   ７番   坂  井  美  穂 

   ８番   榊󠄀  原  瑞  輝 

 

３．地方自治法第１２１条により説明のため出席した者の職氏名 

 

   管 理 者  半田市長   久  世  孝  宏 

   副 管 理 者  常滑市長   伊  藤  辰  矢 

   常 滑 市 福 祉 部 長         中  野  旬  三 

   常滑市民病院事務局長         小  羽  正  昭 

   半 田 市 福 祉 部 長         竹  部  益  世 

   半田市立半田病院事務局長         竹  内  甲  司 

   会 計 管 理 者         早  川  直  樹 

   半田常滑看護専門学校  副 校 長   竹  内  珠  枝 

   半田常滑看護専門学校  事 務 長   榊󠄀  原  宏  之 

   半田常滑看護専門学校  副 主 幹    山  田  茂  樹 

   半田常滑看護専門学校  主  査   有  松  洋  子 
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○臨時議長（盛田克己議員） 

 ただいまから、令和 5年第 2回半田常滑看護専門学校管理組合議会臨時会を開会しま

す。ただいまの出席議員は 8名です。定足数に達しておりますので、ただちに本日の会

議を開きます。本日の議事日程はお手元に配付のとおりであります。この際、議事の進

行上、仮議席を指定いたします。仮議席は、ただいまご着席の議席と指定いたします。 

「日程第 1 議長の選挙について」を議題とします。 

 お諮りします。選挙の方法は、地方自治法第 118条第 2項の規定により、指名推選の

方法で行いたいと思います。これにご異議ございませんか。 

 

     【異議なしの声あり】 

 

 ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は、指名推選によることに決定しました。 

 お諮りします。指名は、臨時議長から行いたいと思います。これにご異議ありません

か。 

 

【異議なしの声あり】 

 

ご異議なしと認めます。よって、臨時議長から指名することに決定しました。 

議長に、半田市の沢田清議員を指名します。 

お諮りします。ただいま指名いたしました、沢田清議員を議長の当選人と定めること

にご異議ありませんか。 

 

【異議なしの声あり】 

 

ご異議なしと認めます。よって、沢田清議員が議長に当選されました。 

ただいま議長に当選されました、沢田清議員が議場におられますので、本席から当選の

告知をいたします。 

沢田清議長からご挨拶をお願いします。 

 

○議長（沢田清議員） 

 ただいま本組合議会の議長に選任いただきました、沢田清でございます。 

 皆様方のご指導、ご鞭撻を賜りながら、本組合の発展と円滑な議会運営のために頑張

ってまいる所存でございます。今後とも皆様方のご協力をお願い申し上げまして、簡単

ですが、ご挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

○臨時議長（盛田克己議員） 

これをもって臨時議長の職務は終了しましたので、ここで議長と交代します。ご協力

ありがとうございました。 

 

○議長（沢田清議員） 

「日程第 2 議席の指定」を行います。 
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 議席は議長において指定します。議席番号及び議員氏名を事務長に朗読させます。 

 

○事務長（榊󠄀原 宏之） 

 議席について 申し上げます。 

1番議席 盛 田 克 己 議員、2番議席 成 田 勝 之 議員 

3番議席 坂 本 直 幸 議員、4番議席 森 下 雅 仁 議員 

5番議席 沢 田   清 議員、6番議席 澤 田   勝 議員 

7番議席 坂 井 美 穂 議員、8番議席 榊󠄀 原 瑞 輝 議員 

以上でございます。 

 

○議長（沢田清議員） 

「日程第 3 会議録署名議員の指名」を行います。 

 議長において、4番 森下雅仁 議員、8番 榊󠄀原瑞輝 議員を指名します。 

 

○議長（沢田清議員） 

「日程第 4 会期の決定」を議題とします。 

 お諮りします。今期臨時会の会期は、本日 1日としたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

 

     【異議なしの声あり】 

 

 ご異議なしと認めます。よって、会期は、本日 1日と決定しました。 

○議長（沢田清議員） 

「日程第 5 副議長の選挙について」を議題とします。 

 お諮りします。選挙の方法は、地方自治法第 118条第 2項の規定により指名推選の方

法で行いたいと思います。これにご異議ありませんか。 

 

     【異議なしの声あり】 

 

 ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によることに決定しました。 

 お諮りします。指名は議長から行いたいと思います。これにご異議ありませんか。 

 

     【異議なしの声あり】 

 

 ご異議なしと認めます。よって、議長から指名することに決定しました。 

 副議長に澤田勝議員を指名します。 

お諮りします。ただいま指名しました澤田勝議員を副議長の当選人と定めることにご

異議ありませんか。 

 

     【異議なしの声あり】 
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 ご異議なしと認めます。よって、澤田勝議員が副議長に当選されました。ただいま副

議長に当選されました澤田勝議員が議場におられますので、本席から当選の告知をしま

す。澤田副議長から就任のご挨拶をお願いします。 

 

○副議長（澤田勝議員） 

ただいま、副議長に選任いただきました澤田勝でございます。議長を支え、組合議会

のスムーズな運営と発展に寄与できるように取り組んでまいりますので、どうぞ今後と

もよろしくお願いいたします。 

 

○議長（沢田清議員） 

 しばらく休憩します。 

 

                              午後1時44分 休憩 

午前1時46分 再開 

 

○議長（沢田清議員） 

休憩を解き、会議を再開します。 

「日程第 6 議案第 3号」を議題とします。 

 当局の提案説明を求めます。 

 

○管理者(半田市長 久世孝宏) 

 ただいまご上程賜りました議案第 3号半田常滑看護専門学校管理組合監査委員の選任

について、ご説明申し上げます。議案書の 1ページをお願いいたします。 

半田常滑看護専門学校管理組合議会選出監査委員盛田克己氏は、令和 5年 4月 29日を

もって辞任をされましたので、その後任といたしまして次の者を選任したいとするもの

であります。 

つきましては、地方自治法第 196条第 1項の規定に基づきまして、議会のご同意を求

めるものでございます。 

氏名は、坂本直幸 氏。住所、年齢につきましては、議案に記載のとおりであります。 

何とぞよろしくお願い申し上げます。 

 

○議長（沢田清議員） 

 提案説明は終わりました。これより質疑に入ります。ご質疑ありませんか。 

 

     【なしの声あり】 

 

 ご質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。これより討論に入るのであります

が、ただいまのところ通告はありませんので討論を省略し採決します。 

本案は原案のとおり同意することにご異議ありませんか。 

 

     【異議なしの声あり】 



 5 

     

ご異議なしと認めます。よって、議案第 3号は原案のとおり同意することに決定しま

した。 

 

○議長（沢田清議員）           

ただいま監査委員に選任されました坂本直幸議員が議場におられますので、ご挨拶を

お願いします。 

 

○監査委員（坂本直幸議員） 

ただいま監査委員として皆様方からご同意いただき誠にありがとうございます。当組

合の運営が適正に行われるようその職務を務めてまいる所存でございますので、どうぞ

よろしくお願いいたします。 

 

○議長（沢田清議員） 

以上で本臨時会に付議された事件の議事はすべて終了しました。 

これにて令和 5年第 2回半田常滑看護専門学校管理組合議会臨時会を閉会します。 

お疲れ様でした。 

 

○当 局 

ありがとうございました。 

午後 1時 48分 閉会 


